



Дорогие Учителя! Именно так мне бы хотелось обратиться сегодня ко всем преподавателям нашего филиала, поскольку каждого можно уверенно назвать Учителем с большой буквы! Я от всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем учителя! Обучать, воспитывать и развивать, способен не каждый. Вы в совершенстве владеете этим секретом и щедро делитесь знаниями со всеми студентами. Учитель – это больше чем профессия, это призвание и дар свыше. Своим ежедневным, кропотливым трудом вы создаёте личность сегодняшнего студента – будущего специалиста. От ваших мудрости, опыта, ответственной гражданской позиции зависит, с какими знаниями вступит во взрослую жизнь подрастающее поколение, к каким нравственным ориентирам будет стремиться.

Уважаемые друзья! В этот профессиональный праздник от души благодарю вас за бесценный подвижнический труд, верность выбранному делу. Пусть каждый новый день приносит Вам только положительные эмоции и удовлетворение от работы! Низкий поклон вам за терпение и доброту, за нелегкий каждодневный труд! Крепкого вам здоровья, оптимизма, успехов в работе, жизненного благополучия, неиссякаемой энергии в постижении премудростей педагогической науки !!!

Жарких Е.В., директор Мценского филиала ОГУ им. И.С. Тургенева

В нашем коллективе работают преподаватели со стажем, их молодые коллеги, но все они завоевали любовь и уважение студентов.

Уважаемые Евгений Владимирович Жарких, Елена Александровна Строева, Любовь Ивановна Распашнова, Вера Ивановна Космынина, Галина Юрьевна Денцель, Татьяна Владимировна Королёва, Ольга Сергеевна Новикова! Спасибо Вам за терпение, за время, потраченное на нас, за добрую улыбку, за помощь и моральную поддержку.

Янова Татьяна Ильинична, Печкарева Галина Николаевна, Смирнова Оксана Николаевна! Вы заботитесь не только о том, чтобы в наших студенческих головах уложились знания по курсу, но и учите нас жизни!

Мы уважаем безмерно Джавадова Абульфата Калвалы-оглы, Анисимова Романа Викторовича, Сенатова Сергея Яковлевича, Ольшева Константина Николаевича, Марфина Кирилл Васильевича, Дорохова Даниила Олеговича.

Дорогие Наталия Васильевна Билько, Нелли Николаевна Мозгунова, Любовь Алексеевна Коссова, Юлия Александровна Горелова! Вы строгие и требовательные преподаватели. Но иногда обладаете таким блистательным чувством юмора! Каждый ваш урок, как интересное приключение!

"Дорогие наши учителя! Вы самые лучшие!"

Виноградова Наталия Анатольевна, Резник Лилия Ефимовна! Оставайтесь всегда такими же элегантными, стильными, интересными и радуйте нас своими занятиями.

Понимающе относятся к студентам Кондратьева Яна Викторовна, Кузин Виталий Владимирович, Заприкута Наталья Владимировна, Заприкута Александр Анатольевич, Кониная Наталья Александровна, Ковалева Марина Вячеславовна. Вы очень добрые.

Ласковые, как мама- Марченкова Ирина Анатольевна, Минкина Людмила Владимировна, Наумова Ольга Дмитриевна, Печникова Ирина Николаевна, Ильина Надежда Дмитриевна, Ильинова Елизавета Алексеевна, Качесова Елена Яковлевна. Ваши уроки быстро проходят. Вы доброжелательны и добродушны.

Спасибо за интересные лекции, хорошее отношение и терпение к нашим ошибкам Репкиной Анжелике Александровне, Сахаровой Валерии Евгеньевне, Феклисовой Татьяне Михайловне, Воробьевой Наталии Владимировне, Даниловой Екатерине Геннадьевне, Музалевой Ирине Алексеевне.

В нашем университете самые опытные, самые квалифицированные, справедливые, в меру строгие, с прекрасным чувством юмора, с умеренной скоростью «диктования» преподаватели! Что бы мы без Вас все делали? Хорошего Вам настроения на каждый день! Вы улыбнётесь – мы улыбаемся! Но, пожалуйста, сохраняйте свои улыбки на время зачётов, сессий. ВСЕГО САМОГО ДОБРОГО!!!

«ПУТЬ К УСПЕХУ»

В нашей газете существует традиция рассказывать о людях- победителях городского конкурса «Лица года». Проведение ежегодной торжественной церемонии награждения стало хорошей мценской традицией. Участники церемонии - наши земляки, чья энергия, творчество, научная работа, профессиональная деятельность помогает городу развиваться.

Среди победителей конкурса «Лица года» в 2016 г. наши коллеги: в номинации «Призвание» - зам. директора по УМР Распашнова Л.И. и в номинации «Свершение» - зав. кафедрой «Инженерно-технические дисциплины» Анисимов Р.В.

Любовь Ивановна Распашнова в Мценском филиале работает с 1995 года. За это время она прошла трудовую путь от преподавателя спецдисциплин, заведующей кафедрой до декана факультета, заместителя директора по УМР. За годы работы Любовь Ивановна зарекомендовала себя как грамотный преподаватель и администратор. Она на высоком профессиональном уровне организует учебно-воспитательный процесс, административно-хозяйственную работу. Особое внимание уделяется развитию научно-исследовательской и аналитической деятельности будущих специалистов. Коллеги и студенты уважают Любовь Ивановну. Ребята говорят, что она четко, конкретно объясняет материал, преподносит его в интересных формах. Видно, что Любовь Ивановна хорошо знает предмет. Умеет сделать каждую тему интересной.

Роман Викторович Анисимов – наш выпускник. Имеет ученую степень кандидата технических наук. В практической деятельности успешно применяет различные формы учебных занятий и методы обучения. Активно занимается научной работой. Принимает участие в конференциях регионального и международного уровней. Имеет более 20 публикаций, среди которых 1 монография. Участвует в ряде научных проектов. Студенты ценят молодого преподавателя. «...Спасибо Вам за Вашу отзывчивость и внимание по отношению к студентам, за то, что никогда не отказываете в просьбе объяснить что-то непонятное и делаете это на ПОНЯТНОМ языке! Спасибо за Вашу доброту и открытость. Вы заряжаете нас положительной энергией даже в мрачные дни! С Вами бывает так весело!»



ОРЛОВСКОМУ ГОСУДАРСТВЕННОМУ УНИВЕРСИТЕТУ ИМ. И. С. ТУРГЕНЕВА - 85 ЛЕТ



За эти годы Орловский государственный университет им. И.С. Тургенева прошел колоссальный путь развития. Преподаватели, сотрудники, студенты, аспиранты и докторанты, а в нынешнее время еще и бакалавры с магистрантами — все трудились и трудятся изо дня в день, преумножая славу родного вуза, не взвирая ни на какие события.

5 августа 1931 года Совет Народных Комиссаров РСФСР распорядился создать в Орле индустриально-педагогический институт, торжественное открытие которого состоялось 8 ноября того же года. Институт открыл двери для 121 студента четырёх факультетов: на физико-техническом обучалось 34 студента, на химико-биологическом — 34, на литературно-общественном — 23, на политехническом — 30. Учебный процесс осуществляли 11 преподавателей. Учебный корпус института размещался на улице Покровской, 34 (ныне — Салтыкова-Щедрина). В течение года вуз был «индустриально-педагогическим», а в 1932 году стал только «педагогическим». В 1932 году перестал существовать политехнический факультет, литературно-общественный был реорганизован в исторический, физико-технический — в физико-математический, химико-биологический — в факультет естествознания. В том же году в педагогическом институте был открыт рабфак, вечернее и заочное отделения с двумя факультетами — физико-математическим и литературным. В январе 1933 года Орловский педагогический институт объединили с Белгородским педагогическим институтом. В 1934 году вуз был разделён на два института — учительский, готовивший учителей для семилетних школ, и педагогический, выпускавший учителей для средних школ. В учительском институте обучались два года, а в педагогическом — четыре. Исторический факультет был переведён в 1934 году в Курск. В июне 1935 года состоялся первый выпуск 45 студентов педагогического института и 112 — учительского института. 26 октября 1936 года институт отметил свое пятилетие. В это время на дневном отделении обучалось 420 студентов, на заочном — 580, в экстернате — свыше 500. На рабфаке занимались 374 слушателя. В образцовой школе при пединституте обучались 96 учащихся. В марте 1940 года открыто географическое отделение в педагогическом институте, отделение русского языка и литературы — в учительском институте, двухгодичные курсы иностранных языков. Перед войной в институте работали 13



кафедр, обучение осуществлялось по 11 специальностям.

22 июня 1941 года началась Великая Отечественная война. К её началу в институте учились 1918 студентов. Около 116 преподавателей, сотрудников и студентов ушли на фронт. Многие награждены орденами и медалями. 23 августа 1941 года распоряжением Народного Комиссариата РСФСР Орловский педагогический институт был эвакуирован в город Бирск Башкирской АССР. Здесь, на базе Бирского учительского техникума, был создан Бирский педагогический институт, сохранивший структуру Орловского педагогического института. В конце сентября 1941 года в Бирском педагогическом институте начались занятия. 20 ноября 1943 года СК РСФСР отдал распоряжение о реэвакуации Орловского педагогического института в город Елец, где в конце ноября начались занятия. В первом полугодии 1944/45 учебного года занимались в три смены, во втором — в две с половиной. За годы войны педагогический институт окончили 63 человека, учительский — 235 (включая выпуски в Бирске). В 1945 году в институте работали 58 преподавателей, 20 сотрудников, учились 448 студентов.

В сентябре 1950 года открыт факультет иностранных языков с отделениями английского и французского языков. С 1944 года по 1957 год учебный корпус института находился по адресу: улица Московская, 29. В июле 1957 года в строю вступило новое учебное здание по улице Комсомольская, 95. В 1950 году было открыто географическое



отделение на факультете естественных наук, вечерние отделения — на физико-математическом факультете и факультете русского языка и литературы. В 1952 году закрылся учительский институт. Увеличился приём в педагогический институт. На стационаре обучалось 2177 студентов. Работали 88 преподавателей, 29 из них имели учёные степени и звания. В 1956 году педагогические высшие учебные заведения страны перешли на пятилетний срок обучения. В 1957 году к существующим физико-математическому (с отделениями математическим и физико-техническим), естествознания и основ сельского хозяйства, историко-филологическому, иностранных языков (с отделением английского и французского языков) добавился факультет начальных классов, в 1959 году — художественно-графический, в 1960 году — дошкольного воспитания. В 1962 году начал работу факультет общественных профессий, преобразованный в 1999 году в институт эстетического образования. В конце 1965 года руководство области вновь возобновило попытки преобразовать Орловский ОТФ в филиал ВЗМИ. Произойшла реорганизация факультета в Орловский филиал ВЗМИ. В 1972 году Министерство высших учебных заведений и Министерство просвещения СССР для Орловского государственного педагогического института учредили именную стипендию имени И. С. Тургенева.

В 1996 году ОГПУ получил статус классического университета. Это произошло во многом благодаря тому, что были увеличены материальная и научная базы. 18 августа 2014 года Орловскому государственному университету присвоено имя И. С. Тургенева.

Приказ об объединении ОГУ и ПГУ (ГУ-УНПК) был подписан 28 октября 2015 года. Реорганизация, согласно документам, произошла в форме присоединения в качестве структурного подразделения ПГУ к ОГУ. Ректором ОГУ имени И. С. Тургенева 4 ноября 2015 года назначена Ольга Васильевна Пилипенко. Университет планирует получить результат от того, что прикладная наука будет связана с фундаментальным образованием, будут сформированы новые коллективы, которые дополняют друг друга, сформируется единая корпоративная культура ученых и сотрудников, преподавателей и студентов. (по материалам <https://ru.wikipedia.org/wiki/>)

Многие преподаватели нашего филиала – выпускники Орловского государственного университета им. И.С. Тургенева. Среди них – наши уважаемые ветераны. Старшее поколение — это люди беспримерного патриотизма и стойкости. Именно ветераны создавали и сохраняли все, чем мы сегодня гордимся. Огромная воля, активная жизненная позиция, свойственные ветеранам, являются примером для нас. Искренне желаем им крепкого здоровья, бодрости духа, любви и заботы родных, энергии, желания жить, добра и благополучия в семье! Ветераны единодушно выражают слова признательности за проявленную заботу и внимание со стороны руководства и коллектива филиала, передают приветы всем, кто помнит их по совместному труду.

ГОРДЕЕВА ЭММА АЛЕКСАНДРОВНА



В 1958 г. окончила Орловский государственный педагогический институт на историко-филологическом отделении. С 1965 г по 1986 г. работала преподавателем русского языка и литературы, основ права в Мценском металлургическом техникуме. Являлась председателем месткома метал-лургического техникума. Награждена нагрудным значком «Отличник социалистического соревнования цветной металлургии СССР»- 1984 г., Почётной грамотой Обкома профсоюза, Почётной грамотой УКи УЗМЦМ СССР.

ГЛАДЫШЕВА ЕВГЕНИЯ НИКОЛАЕВНА

Окончила Орловский государственный педагогический институт по специальности «Учитель математики и черчения средней школы». С 1965 г по 2011 г. - преподаватель математики, информатики и программирования в Мценском металлургическом техникуме. На протяжении 10 лет являлась председателем цикловой методической комиссии, возглавляла кафедру математики и информатики. На Всероссийской олимпиаде 1991 г. среди учащихся, из 104 техникумов подготовленная ею команда заняла почетное седьмое место. В 2000 г. удостоена звания «Почётный работник СПО Российской Федерации», в 2007 г. - «Заслуженный учитель РФ». Ветеран труда. Студенческие годы вспоминает с благодарностью: «Они были самыми лучшими! Наши увлекательные лекции и поучительные семинары, веселые студенческие будни и незабываемые практики, дружный студенческий коллектив и замечательные педагоги – все это оставило неизгладимый след в моей жизни...».



МАКАРОВА ЛЮДМИЛА ИВАНОВНА



В 1962 г. окончила Орловский государственный педагогический институт по специальности «Химия, биология и основы сельского хозяйства» В 1965 г. поступила на работу в Мценский металлургический техникум. В техникуме проработала 30 лет, в 1995 г. ушла на заслуженный отдых. Была председателем профкома сотрудников. Неоднократно награждалась государственными и отраслевыми наградами: Почётные грамоты ЦК профсоюза и Министерства работников цветной промышленности», Нагрудный знак «Ударник 11 пятилетки». Ветеран труда. Время обучения в институте вспоминается, как самое дорогое в жизни. «...Я узнала много преподавателей, увлечённых своей творческой работой. Приобрела преданных друзей. Много часов проведено в библиотеке за изучением исторических работ учёных о развитии растительного и животного мира. В 50-60 –е годы

студенты занимались в прекрасных аудиториях. В кабинетах было уютно, тепло. Иногородние студенты жили в общежитиях, где царила атмосфера доброжелательности, взаимовыручки.

ЛЕВИНА СВЕТЛАНА ВЛАДИМИРОВНА
(1945-2013г.г.)

В 1962 г., после окончания школы №2 г. Орла, поступила и окончила в 1966 г. историко-филологический факультет Орловского государственного педагогического института по специальности «Учитель русского языка и литературы».



С 1984 по 2005 г.г. работала в Мценском металлургическом техникуме, на должности преподавателя русского языка и литературы. Стаж педагогической деятельности – 39 лет. Много лет была организатором и руководителем литературного студенческого кружка. Награждена Почётной грамотой Министерства образования России-2000 г.

КУЗЬМИНОВА РАИСА ИВАНОВНА



С 1963 по 1967 г.г. обучалась в Орловском государственном педагогическом институте по специальности «Учитель математики». В 1970 г. пришла работать в ГПТУ-7 на должность учителя математики. Работала по 26.08.2011 г. На протяжении многих лет являлась председателем цикловой методической комиссии. Член профсоюзного комитета. Председатель совета профилактики правонарушений. Имеет Почётные грамоты Министерства образования, областной администрации. Ветеран труда. Считает, что профессионально важные качества учителя – любовь к детям, стремление понять и помочь. Если общение с детьми не является приоритетной ценностью учителя, ему не стоит рассчитывать на любовь и доверие детей, даже если он прекрасно знает свой предмет и методику преподавания.

ГОЛЯКОВА ЛАРИСА АЛЕКСАНДРОВНА

В 1970 г. окончила Орловский государственный педагогический институт. В 1972 г. поступила на работу в ГПТУ №3 на должность преподавателя физики. Работала по 2009 г. Является инициатором разработки рейтинговой



интенсивной технологии модульного обучения. Председатель профсоюзного комитета ГПТУ-7. Заслуженно носит звание «Отличник профессионального образования Российской Федерации». Награждена нагрудным значком «За отличные успехи в среднем специальном образовании»- 1990 г. и Почётными грамотами Министерства образования. Ветеран труда. Важнейшими жизненными педагогическими ценностями считает компетентность, ответ-

ственность, терпение, уважение к каждому ребёнку. «Я терпеливо ожидаю результата, жду чудесного превращения «гадкого утенка» в красавца-лебедя. И всегда готова сделать шаг навстречу... Институт был своего рода вторым домом, помог выбрать цель и направление в жизни. Невозможно не сказать о сплоченном коллективе студентов и преподавателей, многочисленных практиках и мероприятиях, которые объединяли их в единое целое».

КОСАЧЁВА ТАМАРА ВИКТОРОВНА



Окончила Орловский государственный педагогический институт, факультет иностранных языков по специальности «Английский язык», с присвоением квалификации «Учитель английского языка» в 1968 г. Стаж работы по специальности – 40 лет.

В Мценском филиале Орловского государственного университета им. И.С. Тургенева работала с 1970 по 2010 г.г. За это время прошла путь от преподавателя, заведующего вечерним отделением, заместителя директора по учебно-воспитательной работе, старшего методиста до декана факультета. На протяжении многих лет была руководителем военно-патриотического клуба «Поиск», «Отличник профессионально-технического образования РСФСР», ветеран труда. По её словам - студенческие годы, проведённые в ОГУ – это действительно лучшие годы. Есть что вспомнить: хороший педагогический состав, соответственно, и знания хорошие. А если вспомнить практики в школе – так это вообще незабываемые дни! Институт дал хорошую базу, с которой не стыдно было прийти на работу.

ИВАНОВА ОЛЬГА НИКОЛАЕВНА



В 1979 г. окончила Орловский государственный педагогический институт по специальности «Французский и немецкий язык». Была присвоена квалификация «Учитель французского и немецкого языка средней школы». В 1980 году начала свою трудовую деятельность в Мценском металлургическом техникуме: работала диспетчером учебной части, освобожденным председателем ученического профкома, а с 1986 года – преподавателем французского и немецкого языка. Закончила трудовую деятельность в январе 2016 года. была участницей русского народного хора Мценского филиала. Имеет Почётные награды: Почетная грамота Министерства образования Российской Федерации, Орловского обкома профсоюзов. Важнейшие жизненные ценности: родители, семья, дети, стабильность, добро-совестное отношение к своей работе. «Учеба в институте – новый этап в моей жизни. Другой город, новые друзья, отличная от школы система образования, проживание в общежитии, само-стоятельность, работа в строительном отряде, интересная студенческая жизнь. Результат – педагогическое образование и стаж моей работы – 36 лет».

ОРЛОВСКОМУ ГОСУДАРСТВЕННОМУ УНИВЕРСИТЕТУ ИМ. И.С. ТУРГЕНЕВА - 85 ЛЕТ

ПЕРВЫЙ Опорный университет РОССИИ



В настоящее время в филиале в качестве преподавателей, сотрудников успешно работают выпускники ОГУ им. И.С. Тургенева: Жарких Евгений Владимирович, директор Мценского филиала, к. и. н., доцент; Строева Елена Александровна, заместитель директора по СВ и ВР, имеет знак отличия Министерства образования и науки РФ работников образовательных учреждений СПО; Данилова Екатерина Геннадьевна, к.т.н., начальник отдела по УМР; Ананченко Павел Анатольевич, начальник ОУПид; Шумейко Наталия Александровна, методист по УР; Афоничкина Елена Николаевна, зав. складом; Наумова Ольга Дмитриевна, преподаватель математики, отличник профессионально-технического образования РФ; Махова Светлана Асадовна, преподаватель спецдисциплин; Кониная Наталия Александровна, Ильина Надежда Дмитриевна, преподаватели иностранного языка; Репкина Анжелика Александровна, преподаватель математики, правовых дисциплин; Резник Лилия Ефимовна, преподаватель химии, экологических дисциплин; Музалёва Ирина Алексеевна, преподаватель русского языка и литературы, Минкина Людмила Владимировна, преподаватель экологических дисциплин; Ильинова Елизавета Алексеевна, зав. кафедрой «Социально-гуманитарные дисциплины»; Ковалёва Марина Вячеславовна, к. и. н., преподаватель общественных дисциплин; Феклисова Татьяна Михайловна, преподаватель спецдисциплин.

В предверии Юбилея редколлегия попросила преподавателей, выпускников ОГУ, ответить на следующие вопросы:

1.Какую роль в становлении Вашей личности сыграл ОГУ?

НАУМОВА ОЛЬГА ДМИТРИЕВНА: Время обучения в университете стало самым лучшим в моей жизни. Я оказалась в кругу увлеченных преподавателей и студентов, окунулась в атмосферу творчества, спорта (участие в спортивных соревнованиях внутри ВУЗа, областных и всесоюзных). Не забываемые дни, проведенные в туристических походах, стройотрядах Белоруссии, п. Отрада Мценского района. Много часов было проведено в библиотеке.

После каждой стипендии в любом книжном магазине Орла можно было увидеть моих однокурсников, разыскивающих новые книги по математике и спешивших обогнать друг друга в их приобретении.

Часто необходимая книга в библиотеке была в единственном экземпляре, поэтому нужно было первым успеть захватить её, законспектировать и отдать друзьям.

КОНИНА НАТАЛИЯ АЛЕКСАНДРОВНА: Время обучения в университете было довольно насыщенным и интересным. Мне довелось в течении пяти лет находиться в кругу увлеченных наукой преподавателей и студентов, участвовать в различных интереснейших мероприятиях. Много часов было проведено в библиотеке. Мы с огромным интересом посещали лекции французских преподавателей. Общение с иностранными студентами и поездки по Европе сильно расширили кругозор и увеличивали жажду знаний.

МУЗАЛЕВА ИРИНА АЛЕКСЕЕВНА: Я всегда мечтала стать учителем русского языка и литературы.

Филологический факультет находился в отдельном корпусе. Нашим родным домом стала аудитория 333. Я никогда не забуду часы, проведенные в библиотеке, полной увлеченных научными изысканиями, оживленных студентов.

С детства я любила читать, в 90-е годы появилась возможность познакомиться с «возвращенной литературой», которая захватила меня своей непохожестью на то, что издавалось ранее. Нашим преподавателям удалось заинтересовать нас настолько, что мы «охотились» за каждой новинкой, которая появлялась в печати. Никогда не забуду то, как мы в общешитии смотрели запрещенный тогда фильм «Мастер и Маргарита». Студенческие года навсегда оставили след в моей жизни.

ИЛЬИНА НАДЕЖДА ДМИТРИЕВНА: Поступление в институт, а тем более на факультет иностранных языков, было очень ярким и незабываемым событием. Всё дальнейшее обучение в ОГПИ было его логическим продолжением. Я понимала, что я правильно сделала свой выбор. Кроме того, что учеба была престижной, она еще оказалась и очень интересной. Я была в восторге от всех преподаваемых дисциплин, от всего профессорско-преподавательского состава (С.С. Савончик, Ф.А. Литвин, И.С. Кисельман, В.Г. Жигиль, В.Д. Петрова, М.Ф. Шемченко, В.А. Климчук, Ю.П. Котова, Л.М. Пчелкина, А.М. Комарова, Е.И. Козлова, Т.М. Можина, Н.И. Леви, Е.В. Стальмашевская, А.М. Кокин и др.), от бесконечных прослушиваний «на стенке», от

нулевых пар, от утренних встреч и посиделок с сокурсниками в библиотеке за составлением различных диалогов (т.к. основные занятия проходили во 2-ую смену), от чтения зарубежной литературы в подлиннике, от работы в Интуристе с иностранными туристами в период летних каникул, от колхозов и стройотрядов, от тематических вечеров, от дискотек с курсантами военного училища, от исполнения гимна иняза и мн. др.. ОГПИ – это моя Alma Mater, которая дала мне достойную путевку в жизнь.

2.Важнейшие жизненные ценности?

МИНКИНА ЛЮДМИЛА ВЛАДИМИРОВНА: Уважение к людям – важнейший критерий. Оно не только позволяет нам черпать вдохновение в лучших качествах окружающих, но и позволяет лучше увидеть и постараться исправить свои недостатки. Никто не совершенен; а уважение является единственным способом, с помощью которого мы можем замечать положительное в других и стремиться совершенствовать самих себя. С чем с большим уважением вы относитесь к окружающим, тем большее уважение они проявляют к вам.

КОВАЛЁВА МАРИНА ВЯЧЕСЛАВОВНА: Мне бы хотелось увидеть не только в нашей стране, но конкретно в нашей области и городе расцвет культуры, подобный тому, что переживали небольшие итальянские города в эпоху Возрождения. Хотелось бы способствовать воспитанию людей, чистых в делах и мыслях, уважающих и любящих прошлое и настоящее своей родины.

3.Ваше видение стратегии развития образования в стране?

МАХОВА СВЕТЛАНА АСАДОВНА: Вузовское обучение не должно сводиться лишь к накоплению знаний. Обучение должно стать выражением, выявлением творческих сил именно в период умственного, нравственного, эстетического развития.

РЕПКИНА АНЖЕЛИКА АЛЕКСАНДРОВНА: Основная задача в развитии образования в нашей стране – это повышение его качества на всех ступенях. У большинства детей со среднего возраста пропадает интерес к приобретению каких-либо знаний. Наверное, нужно создать такую систему, которая поможет повысить мотивацию учащихся к обучению. На мой взгляд, для этого необходимо, чтобы образование давали неформальные, творческие люди, способные заинтересовать детей в наш информационный век.

ФЕКЛИСОВА ТАТЬЯНА МИХАЙЛОВНА: Модернизация образования, его развитие должно быть направлено на формирование всесторонне развитой личности, готовой к жизни в ситуации непредсказуемого развития общества, к решению постоянно возникающих новых задач, формирующее творческую личность.

Поздравляем прекрасный ВУЗ с юбилеем! Много лет назад он был основан, чтобы превратиться в альма-матер для многих талантливых людей, настоящих профессионалов своего дела. С праздником! И пусть будущие поколения студентов будут достойны своих предшественников!